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  :التمرين الأول
:أكمل  

 ×  .      4 = 80                ،            = .20 × 45     

 × .     80 = 800                ،        = .300 × 21 

 × .     25 = 2500              ،        = .2000 × 4 

:التمرين الثاني  
كخب مضاعفاث العدد  - أ

ُ
 .90 الأصغس من 8ا

كخب مضاعفاث العدد  - ب
ُ
 .90 الأصغس من 6 ا

 ؟6 و 8 ما هي المضاعفاث المشتركت بين  - ث

:التمرين الثالث  
.  جلميرا17 قسما ، في كل قسم 40جخكىن مدزسخك من 

 ما هى عدد جلامير مدزسخك؟ -

حسب عدد  -
ُ
 . جلميرا376 في مدزسخك إذا كان عدد الركىز الإهاثا

حصس هرا العدد بين عشسجين مخخاليخين -
ُ
 .ا

:التمرين الرابع  
زسم مسخقيمين مخعامدين في النقطت  -

ُ
 .0ا

زسم دائسة التي مسكصها  -
ُ
 .0ا

  . D ,C , B , Aالدائسة جقطع المسخقيمين في النقاط  -

  . D ,C , B , Aصل بين النقاط  -

  ؟ABCDما اسم السباعي  -
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: المشكلة

. أزاد جدك حسييج حديقت منزله فطلب منك أن حساعده في حساب جمن السياج اللاشم

.  و طىلها ضعف عسضها m12إذا علمت أن الحديقت مسخطيلت الشكل عسضها 

 ما هى طىل هره الحديقت؟ -

حسب محيطها -
ُ
 .ا

 . ما هى طىل السياج اللاشم -

  دينازا؟100ما هى جمن السياج إذا كان جمن المتر الىاحد  -

 

 

 بالتوفيق
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